Les 5 — in de winkel pjp Te veel o

Ik wil 200 gram kersen kopen.

Is dit 200 gram?
1 Ja, dit is precies genoeg.
2 Nee, dit is te veel.
3 Nee, dit is te weinig.
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Ik wil een broek kopen. Hoeveel kost de broek?
De broek kost €50,-.
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Is dit goed? |0 7l

1 Ja, dit 1s precies genoeg.
2 Nee, dit is te veel.
3 Nee, dit is te weinig.
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Is dit goed?
I Ja, dit 1s precies genoeg.
2 Nee, dit is te veel.

3" Nee, dit is te welnig.
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De peer weegt meer dan de appel.

De kiwi weegt minder dan de appel.

De banaan weegt evenveel als de appel.

Dit zijn te weinig kersen.

Dit z1jn te veel kersen.

Dit zijn precies genoeg kersen.




